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Напередодні Нового 
року, 22 грудня 2015р., 
підписано Угоду про 

співпрацю між виконавчим 
органом Київської міської 
ради (Київською міською 
державною адміністрацією), 
Київським національним 
університетом технологій та 
дизайну та підприємствами 
легкої промисловості. 
 Свої підписи 
поставили Київський міський 
голова Віталій Кличко, ректор 
Київського національного 
університету технологій та 
дизайну Іван Грищенко та 
генеральний директор ПАТ 
«Чинбар» Віктор Ліщук. 
 Предметом цієї Угоди є формування 
освітнього інвестиційно-технологічного кластеру 
легкої промисловості як ефективного інструменту 
інноваційного розвитку його учасників через більш 
ефективне використання науково-інвестиційного 
потенціалу.
 КМДА, в межах наданих повноважень, сприяє 
залученню інвестицій, забезпечує інформаційну 
підтримку заходів та проектів в рамках цієї Угоди та 
залучає до реалізації міських цільових програм.
 В свою чергу університет забезпечує 
відповідний науковий супровід діяльності Кластеру, 
здійснює розробку наукових, інноваційних та освітніх 
проектів на базі підприємств-учасників.
 Підприємства-учасники Кластеру реалізують 
спільні проекти для одержання конкурентних 
переваг шляхом впровадження сучасних технологій у 
виробництво. 
 У  своєму виступі ректор Київського   
національного університету технологій та дизайну 
професор Іван Грищенко зазначив, що легка 
промисловість є містоутворювальним фактором 
зростання. «Наша Угода про співпрацю ґрунтується 
на консолідації зусиль окремих її учасників для 
досягнення синергетичного ефекту розвитку не 

тільки членів кластеру, а і міста Києва в цілому. Це 
нова «архітектура»  та «дизайн» влади з бізнесом і 
наукою».
 Значний внесок у формуванні Кластеру легкої 
промисловості зроблено ПАТ «Чинбар» в особі 
генерального директора Віктора Ліщука. Саме на 
цьому підприємстві останнім часом впроваджено 
найбільш наукоємні розробки вчених університету. 
 «Ми сьогодні підписуємо цю Угоду, щоб 
комунікація «бізнес-влада-наука» дала змогу 
ефективно долати перепони сьогодення», – зауважив 
заступник Київського міського голови Петро 
Пантелеєв.
 Разом з КМДА, Київським національним 
університетом технологій та дизайну, ПАТ «Чинбар» 
учасниками Кластеру стали :
- ТОВ «Науково-виробнича компанія «Гідростиль» 
(директор Півовар Олег Георгійович),
- ТОВ «Дана-мода» (директор Іванова Людмила 
Іванівна),
- ТОВ «РА.ДА» (директор Прохоровський Андрій 
Станіславович),
- Черкаський державний бізнес-коледж (директор 
Кукліна Олега Володимировича),
- ТОВ «Український взуттєвий альянс» (директор 
Тютюнник Геннадій Валентинович).

ПРЕС-СЛУЖБА КНУТД
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ІСТОРИЧНИЙ КРОК:
КМДА, КНУТД та низка підприємств 
підписали угоду щодо створення 
освітнього інвестиційно-технологічного 
кластеру легкої промисловості
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ЕФЕКТИВНІСТЬ 
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

МЕХАНІЗМУ ІННОВАЦІЙНОГО 
РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Другого жовтня 2015 року у Київському 
національному університеті технологій та 
дизайну відбулася V Міжнародна науково-

практична конференція присвячена проблемам  
ефективності організаційно-економічного механізму 
інноваційного розвитку вищої освіти України та 
85-річчю з дня заснування Київського національного 
університету технологій та дизайну. 
 У роботі конференції, яка була організована 
шляхом проведення одного пленарного та чотирьох 
секційних засідань, взяли участь провідні науковці з 
Республіки Білорусь, Польщі, Німеччини, Словаччини, 

Грузії та України. Серед поважних гостей були 
присутні:
- президент  Національної академії 
педагогічних наук України, академік Національної 
академії наук України та Національної академії 
педагогічних наук України, доктор філософських 
наук, професор Кремень  Василь  Григорович;
- перший віце-президент Національної 
академії педагогічних наук України, академік 
Національної академії педагогічних наук України, 
доктор педагогічних наук, професор Луговий 
Володимир Іларіонович;
- ректор Хмельницького національного 

університету МОН України, член-кореспондент 
Національної академії педагогічних наук України, 
доктор технічних наук, професор Скиба Микола 
Єгорович;
- ректор Білоруського торговельно-
економічного університету споживчої кооперації, 
доктор економічних наук, професор Лебедєва 
Світлана Миколаївна;
- президент Варшавського університету 
менеджменту Станіслав Давидзюк;
- ректор Державного університету Акакія 
Церетелі м. Кутаїсі (Грузія) Георгій Гавтадзе.

 З привітанням до учасників 
конференції звернувся президент  
Національної академії педагогічних 
наук України, академік Національної 
академії наук України та Національної 
академії педагогічних наук України, 
доктор філософських наук, професор 
Кремень Василь Григорович. З нагоди 
85-річчя Київського національного 
університету технологій та дизайну на 
знак дружніх намірів і співпраці вручили 
університету в особі ректора КНУТД, 
доктора економічних наук, професора, 
член-кореспондента НАПН України 
Івана Михайловича Грищенко сувеніри.
  Представники делегації 
Китайської Народної Республіки та 
Азербайджану також привітали з 
85-річчям та подякували ректору КНУТД 
за плідну співпрацю в сфері підготовки 

спеціалістів. 
 Суспільство, держава, бізнес мають вжити 
заходів, спрямованих на   підвищення якості освіти. 
Вказане завдання має бути вирішене на основі нового 
Закону України «Про вищу освіту» із залученням 
до реалізації науково-  педагогічних працівників, 
студентів, усіх зацікавлених суб’єктів, зокрема, 
роботодавців – тобто стейкхолдерів освітнього 
процесу.  
 За результатами роботи конференції, 
учасники ухвалили Рекомендації.

 ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ
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У  Київському національному університеті 
технологій та дизайну 20 листопада 
2015 року вже вчетверте відбулась 

Міжнародна науково-практична конференція 
«Енергоефективний університет». 
Конференція присвячена питанням 
використання передових технологій у сфері 
енергозбереження та принципам побудови 
енергоефективних моделей будівель, 
а також популяризації кращих практик 
енергоощадних задач, впровадження 
системних рішень зменшення споживання 
енергоносії. 
 Організаторами конференції висту-
пили Міністерство освіти і науки України, 
Державне агентство з енергоефективності 
та енергозбереження України, Київський 
національний університет технологій та 
дизайну, ВГО “Вища рада енергоаудиторів та 
енергоменеджерів України”, Київська міська 
державна адміністрація, Всеукраїнська 
екологічна ліга. З огляду на актуальність 
та важливість питань, що обговорювалися 
на конференції, у її роботі взяла участь 
низка відомих вітчизняних та міжнародних 
провідних експертів. До учасників конференції 
із привітанням звернувся заступник Міністра 
освіти і науки України Максим Стріха, яке 
оголосив Дмитро Чеберкус – директор 
Департаменту науково-технічного розвитку 
Міністерства освіти і науки України. 
 Тема залишається актуальною та привертає 
увагу урядовців, представників міжнародної 
спільноти та бізнесу, які працюють над проектами 
енергоефективності та енергозбереження. Проте 
виступи досвідчених експертів – це тільки частина 
того, що приготували організатори для учасників 
конференції. Перед початком пленарного засідання 
учасники конференції оглянули реконструйований 
тепловий пункт навчального корпусу університету, 
проректор університету Віктор Каплун провів 
презентацію програмно-технічного комплексу 
управління енергоспоживанням у будівлі. 
 На презентації фіналістів студентського 
конкурсу плакату «Збережи energy» було представлено 
понад 150 робіт у сфері енергозбереження та 
енергоефективності. Переможців конкурсу особисто 
привітав та вручив грошові сертифікати і пам’ятні 
подарунки президент мистецького фонду «Артанія» 
Петро Багрій. 
 Також для учасників та студентів були 
проведені тренінги від: Андрія Зінченко - керівника 

освітніх проектів Greencubator на тему «Що 
можна зробити в Україні? Енергоефективність та 
відновлювальна енергетика в Україні». Наталії 
Данилюк – координатора освітньо-виховного 
напряму Всеукраїнської екологічної ліги на тему 
«За життя без сміття»; Дмитра Очеретяного 
- керівника Центру перспективного розвитку 
комунального підприємства «Група впровадження 
проектів з енергозбереження в адміністративних і 
громадських будівлях міста Києва» на тему «Сучасні 
енергоефективні технології».
 Завершився насичений день мистецьким 
дійством найвищого ґатунку – концерною 
програмою «Вадим Крищенко у колі друзів». На 
сцені університету перед учасниками конференції, 
гостями та студентами, які вщент заповнили актову 
залу, виступили народні та заслужені артисти України 
Алла Попова, Олександр Василенко, Анатолій 
Паламаренко, Ярослав Борута, Тетяна Піскарьова, 
Ярослав Михайлович, Михайло Брунський, Дмитро 
Андрієць та гурт «Гетьман».

 ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Легка  промисловість №4, 2015

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
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П Р О Г Р А М А   А К А Д Е М І Ч Н И Х
О Б М І Н І В   В   У К Р А Ї Н І

БІЗНЕС-ФОРУМ 
«Одеський регіон – центр генерації імпульсу 

для розвитку легкої промисловості»

 10 грудня 2015 р. у залі засідань Одеської 
обласної державної  адміністрації відбувся бізнес-
форум «Одеський регіон – центр генерації імпульсу 
для розвитку легкої промисловості».
 Українська асоціація підприємств легкої 
промисловості «Укрлегпром», Всеукраїнське 
об’єднання обласних організацій роботодавців 
підприємств легкої промисловості «Укрлегпром» та 
компанія Arber Fashion Group за підтримки Одеської 
обласної державної адміністрації ініціювали зустріч 
представників виробничої сфери, сфери освіти, 
працевлаштування, та органів влади, регіональної 
ТПП  для старту діалогу задля консолідації  зусиль 
у сфері підготовки кадрів для підприємств легкої 
промисловості та збільшення робочих місць.
 Старт діалогу було покладено привітанням 
Президента-голови Правління  Асоціації 
«Укрлегпром» Ізовіт Валентини Аркадіївни та 
першого заступника Голови ОДА Жмака Володимира 
Миколайовича.
Серед спікерів:
- Ізовіт Т.Л., віце-президент “Укрлегпрому” – 
презентовано стан внутрішнього ринку і  розвитку 
галузей легкої промисловості в Україні та в Одеському 
регіоні, зокрема; динаміку рівня зайнятості; 
презентовано аналіз  рівнів митної вартості на імпорт 
сировини для підприємств легпрому  та акцентовано 
на занижений рівень  вартості готової продукції 
імпорту; 

-   Марушевська Ю.Л., начальник  Одеської митниці 
ДФСУ – проінформувала про заходи по спрощенню 
митних процедур, зокрема, про застосування 
основного методу визначення митної вартості при 
походженні з 30-ти країн (розпорядження №1/15-70-
00 від 06.11.2015р.)  та для великих платників податків 
при імпорті сировини  для власного виробництва 
(розпорядження №2/15-70-00 від  09.12.2015р.), 
про відкриття площадки ВМО-3 для проходження 
митного контролю та підготовки до  відкриття 
«нової морської зони митного оформлення»; щодо 
скорочення зупинок при митному оформленні за 
результатами співпраці відповідно до  Меморандуму 
з правоохоронними органами від 04.11.2015р.;
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-       Шпірт Ю.О., генеральний директор компанії «Arber 
Fashion Group» − представлено успішну 25-тирічну 
історію компанії з понад 20тис.кв.м виробничого 
комплексу та понад 100 монобрендових магазинів 
групи ARBER в усіх регіонах України,  унікальний 
формат з продажу колекцій молодих українських 
дизайнерів «КОКОН SPACE» та  презентовано  програму 
бізнес-ініціативи з розвитку легкої промисловості 
в основі якої: створення проекту освіти та розвитку 
кадрового потенціалу галузі; проекту універмагу 
товарів українського виробництва та ін.; 
- Шемякін Л.П., голова правління Об’єднання  
організації роботодавців Одеської області  − про 
необхідність запровадження реального проекту із 
забезпечення  кадрів для промисловості відповідно 
до вимог роботодавців;

-  Кравченко С.С., заступник Голови Державної служби 
зайнятості щодо ситуації з безробіттям та кадрами 
для легкої промисловості,   про  опрацювання 
законодавчих змін  Державної  служби зайнятості до 
ЗУ «Про зайнятість»;
-   Чернега Р.Т.,  Голова Державної служби України з 
питань праці − щодо засад функціонування Служби 
шляхом  реформування та про стан травматизму в 
легкій промисловості і її позитивну динаміку;
-     Коваленко С.П., начальник відділу взаємовідносин 
з соціальними партнерами та виробництвом 
Департаменту професійно-технічної освіти 
Міністерства освіти України − щодо засад проекту 
закону «Про професійно-технічну освіту» та 
ситуацію з підготовкою робітничих кадрів в легкій 
промисловості; 
-    Бородатюк Г.І., заст.директора Одеського центру 
зайнятості – щодо тенденцій зайнятості у сфері легкої 
промисловості у регіоні.
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КОРПОРАТИВНІ ПОДІЇ

П Р О Г Р А М А   А К А Д Е М І Ч Н И Х
О Б М І Н І В   В   У К Р А Ї Н І

 Бізнес-форум відбувся у форматі активної та 
професійної дискусії між керівниками виробничих  
підприємств, навчальних закладів профтехоствіти, 
Київського національного університету технологій та 
дизайну  і влади з обговоренням  Резолюції Форуму. 
 Учасниками форуму відмічено актуальність 
такого заходу та важливість консолідації ініціатив 
усіх зацікавлених сторін. Особливо наголошено, що 
в Україні гострий дефіцит робочих кадрів основних 
професій для легкої промисловості, спостерігається 
погіршення якості трудового потенціалу, постійне 
зростання ступеня старіння робочої сили, що створює 
перешкоди для нормалізації процесів її відтворення.  
 

 Ключовою умовою інтенсивного галузевого 
розвитку є державне замовлення на професійну 
підготовку дизайнерів, модельєрів, конструкторів, 
технологів, а також робітничих професій для 
виробничих підприємств. 
 Проблема якісного кадрового забезпечення 
носить комплексний характер, вирішення якої 
потребує здійснення реальних змін та ефективних 
новацій в існуючій митній, податковій, регуляторній 
та освітній сферах. 
 Для стабільного галузевого розвитку, 
організації нових виробництв, модернізації існуючих 
потужностей, створення робочих місць необхідно 
поглиблення інтеграції освіти, науки і виробництва 
у сфері легкої промисловості з метою підвищення 
конкурентоспроможності товарів та забезпечення 
потреб людей товарами національного виробництва. 
 Вирішено рекомендувати створення 
регіональної Ради стейкхолдерів легкої 
промисловості в Одеській області та визнати «Arber 
Fashion Group» базовим стейкхолдером.
 Після закінчення Форуму учасники мали 
змогу відвідати з екскурсією  виробничий комплекс  
Arber Fashion Group, площадку презентації сучасних 
молодих українських дизайнерів КОКОН SPACE та 
Центр професійної перепідготовки Обласної служби 
зайнятості. 

Українська асоціація підприємств легкої промисловості 
«Укрлегпром»




